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Enheden modtager sine resultater Resultaterne bearbejdes af ledere og
medarbejdere I organisationen

Der iværksættes indsatser på baggrund af
undersøgelsens resultater og de lokale
prioriteringer

Indledning

Fredericia Kommune har i februar-marts måned 2022 gennemført en medarbejdertilfredshedsundersøgelse. I spørgeskemaet blev medarbejderne
spurgt ind til Krav i arbejdet, Høje følelsesmæssige krav i arbejdet med mennesker samt samarbejde, konflikter, mobning og krænkende
handlinger.

Resultaterne bliver brugt til dialog om indsatsområder i forhold til rammerne for det psykiske arbejdsmiljø og den generelle trivsel på
arbejdspladsen. Denne rapport viser resultaterne af undersøgelsen og skal danne afsæt for dialoger om status og tiltag på alle niveauer - og i
organisationen som helhed. Igennem rapporten kan egen afdelings besvarelses læses. Denne besvarelse sammenlignes med Fredericia
kommune og Fagområde. Sammenligningen kan læses under kolonnen Benchmark 1 og 2.

I denne afdeling er der 181 inviterede, 174 besvarelser og svarprocenten er: 96.1%

Arbejdet med resultaterne
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Tema oversigt

Her vises en oversigt over hvert tema, skalaen går fra 0-5 hvor "Uenig" er 0 og "Enig" er 5.

Krav i arbejdet

Høje følelsesmæssige krav i arbejdet med mennesker

Samarbejde, konflikter, mobning og krænkende handlinger

0 1 2 3 4 5

 Fredericia Kommune  

4.19

4.42

4.39
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Top og bund

Figuren viser de fem spørgsmål, hvor afdelingen har højest score.

Jeg oplever mine arbejdsopgaver som meningsfulde 

Jeg kan få kollegial støtte, når jeg har behov for hjælp 

Jeg kan få hjælp/sparring fra min leder () til prioritering af
mine opgaver 
Jeg har de rette kompetencer/viden til at kunne tilpasse min
kommunikation og min adfærd til de mennesker, jeg arbejder
med Jeg kan få kollegial støtte, hvis der opstår ...* 

0 1 2 3 4 5

Figuren viser de fem spørgsmål, hvor afdelingen har lavest score.

4.64

4.58

4.60

4.68

4.77
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Der er generelt en god planlægning af mit arbejde 

Jeg får den nødvendige instruktion til at kunne udføre mit
arbejde 
Jeg får de nødvendige informationer til at kunne udføre mit
arbejde 
Jeg har generelt en fornuftig balance mellem mine
arbejdsopgaver og min arbejdstid 
Jeg har i løbet af arbejdsdagen mulighed for at få pauser 

0 1 2 3 4 5

3.98

3.89

3.95

2.93

3.57
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Krav i arbejdet
Total
score

Jeg oplever mine arbejdsopgaver som meningsfulde 4.64

Jeg oplever generelt, at jeg lykkes med mine opgaver 4.54

Jeg har en passende indflydelse på mit arbejde (eksempelvis
hvordan og hvornår arbejdsopgaver løses og arbejdstid
m.m.)

4.41

Jeg ved generelt, hvad der forventes af mig i mit arbejde 4.42

Der er generelt en god planlægning af mit arbejde 3.98

Jeg får den nødvendige instruktion til at kunne udføre mit
arbejde

3.89

Jeg får de nødvendige informationer til at kunne udføre mit
arbejde 3.95

0% 25% 50% 75% 100%

  Enig     Delvis enig     Hverken enig eller uenig     Delvis uenig     Uenig   

72% 28% 1%0%0%

64% 35% 1%0%0%

64% 29% 2%3%1%

65% 27% 4% 3%1%

41% 48% 3% 6% 2%

43% 38% 7% 9% 2%

39% 46% 8% 6% 1%
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Krav i arbejdet - fortsat
Total
score

Jeg har generelt en fornuftig balance mellem mine
arbejdsopgaver og min arbejdstid

2.93

Jeg har i løbet af arbejdsdagen mulighed for at få pauser 3.57

Jeg kan få kollegial støtte, når jeg har behov for hjælp 4.58

Jeg kan få hjælp/sparring fra min leder () til prioritering af
mine opgaver

4.60

Jeg har de kompetencer, der skal til for at kunne indfri de
krav, der stilles i mit arbejdet

4.55

0% 25% 50% 75% 100%

  Enig     Delvis enig     Hverken enig eller uenig     Delvis uenig     Uenig   

23% 34% 11% 18% 14%

39% 35% 6% 13% 7%

77% 16% 3%1%2%

79% 15% 3%2%1%

68% 30% 2%0%1%
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Krav i arbejdet - fortsat
Total
score

Jeg kan få sparring fra min leder hvis jeg mangler viden eller
kompetencer til at kunne udføre mit arbejde

4.58

Jeg har mulighed for efter- og videreuddannelse hvis jeg
mangler kompetencer til at udføre mit arbejde

4.38

I min afdeling er vi gode til at lære af det vi lykkes med 4.15

I min afdeling er vi gode til at lære af det, vi ikke lykkes med 4.02

I min afdeling har vi en god dialog om forandringer og nye
krav i arbejdet

4.12

Jeg er generelt tilfreds med den måde, ledelsen håndterer
forandringer på 4.02

0% 25% 50% 75% 100%

  Enig     Delvis enig     Hverken enig eller uenig     Delvis uenig     Uenig   

76% 18% 4% 1%1%

68% 17% 11% 4% 0%

49% 38% 10% 2%1%

43% 42% 12% 3%1%

52% 32% 10% 3%2%

50% 35% 6% 5% 4%
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Høje følelsesmæssige krav i arbejdet med mennesker
Total
score

Jeg har de rette kompetencer/viden til at kunne tilpasse min
kommunikation og min adfærd til de mennesker, jeg arbejder
med

4.68

Jeg har et godt samarbejde med andre afdelinger i
Fredericia Kommune

4.40

I min afdeling er vi gode til at finde fælles løsninger med
andre afdelinger, hvis der opstår problemer 4.15

0% 25% 50% 75% 100%

  Enig     Delvis enig     Hverken enig eller uenig     Delvis uenig     Uenig   

Svarfordelingen på spørgsmålene

Jeg bliver i mit arbejder bragt i følelsesmæssigt krævende situationer

Ja Nej Ved ikke Score

Fredericia Kommune (inkl. underafdelinger) 82.18 % (143) 14.94 % (26) 2.87 % (5) 84.62

Jeg har i mit arbejde kontakt til personer, der er konfliktsøgende eller aggressive overfor mig

Ja Nej Ved ikke Score

Fredericia Kommune (inkl. underafdelinger) 47.70 % (83) 48.28 % (84) 4.02 % (7) 49.70

76% 22% 2%0%0%

64% 28% 5% 1%2%

49% 40% 8% 1%2%
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Høje følelsesmæssige krav i arbejdet med mennesker - fortsat

Svarfordelingen på spørgsmålene

Jeg har i mit arbejde kontakt med borgere, brugere, elever, eksterne samarbejdspartnere

Ja Nej Antal

Fredericia Kommune (inkl. underafdelinger) 92.53 % (161) 7.47 % (13) 174

Har du indenfor de seneste 12 måneder været udsat for alvorlige konflikter, chikane, vold eller trusler om vold fra borgere/brugere i forbindelse
med dit arbejde

Ja, dagligt Ja, ugentligt Ja, månedligt Ja, af og til Nej Antal

Fredericia Kommune (inkl. underafdelinger) 0.00 % (0) 1.86 % (3) 3.11 % (5) 13.04 % (21) 81.99 % (132) 161

Hvis ja, hvornår

Indenfor din arbejdstid Udenfor din arbejdstid Antal

Fredericia Kommune (inkl. underafdelinger) 96.55 % (28) 3.45 % (1) 29

Hvis ja, hvor henne Du har mulighed for at sætte flere krydser

I telefonen På mail På sociale
medier/aviser

mv

I borgerens
hjem

På
arbejdspladsen

På gaden Andet Antal

Fredericia Kommune (inkl. underafdelinger) 44.83 % (13) 27.59 % (8) 13.79 % (4) 0.00 % (0) 79.31 % (23) 0.00 % (0) 0.00 % (0) 48

Har du talt med din leder, din arbejdsmiljørepræsentant (AMR) eller tillidsrepræsentant (TR) om problemet

Ja Nej Antal

Fredericia Kommune (inkl. underafdelinger) 89.66 % (26) 10.34 % (3) 29
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Er der arbejdet/arbejdes der med problemet

Ja Nej Antal

Fredericia Kommune (inkl. underafdelinger) 93.10 % (27) 6.90 % (2) 29
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Høje følelsesmæssige krav i arbejdet med mennesker - fortsat

Svarfordelingen på spørgsmålene

Har du indenfor de seneste 12 måneder været udsat for krænkede adfærd eller uønsket seksuel opmærksomhed fra borgere/brugere i
forbindelse med dit arbejde.

Ja, dagligt Ja, ugentligt Ja, månedligt Ja, af og til Nej Antal

Fredericia Kommune (inkl. underafdelinger) 0.00 % (0) 0.00 % (0) 0.00 % (0) 2.48 % (4) 97.52 % (157) 161

Hvis ja, hvornår?

Indenfor din arbejdstid Udenfor din arbejdstid Antal

Fredericia Kommune (inkl. underafdelinger) 100.00 % (4) 0.00 % (0) 4

Hvis ja, hvor henne? Du har mulighed for at sætte flere krydser

I telefonen På mail På sociale
medier/aviser

mv

I borgerens
hjem

På
arbejdspladsen

På gaden Andet Antal

Fredericia Kommune (inkl. underafdelinger) 0.00 % (0) 0.00 % (0) 25.00 % (1) 0.00 % (0) 100.00 % (4) 0.00 % (0) 0.00 % (0) 5

Er der arbejdet/arbejdes der med problemet

Ja Nej Antal

Fredericia Kommune (inkl. underafdelinger) 50.00 % (2) 50.00 % (2) 4
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Høje følelsesmæssige krav i arbejdet med mennesker - fortsat

Besvarelser ift. …, *alvorlige konflikter, vold, trusler eller krænkende adfærd fra borgere/brugere
Total
score

I min afdeling arbejder vi forebyggende med at undgå, at der
opstår ...*

4.38

I min afdeling har vi klare retningslinjer for, hvordan vi
håndterer ...*

4.25

I min afdeling evaluerer vi situationen, når der har været ...* 4.43

I min afdeling får man god instruktion i, hvordan man
arbejder med ...*

3.96

Jeg får støtte fra min leder, hvis der opstår ...* 4.80

Jeg kan få kollegial støtte, hvis der opstår ...* 4.77

0% 25% 50% 75% 100%

  Enig     Delvis enig     Hverken enig eller uenig     Delvis uenig     Uenig   

65% 21% 13% 1%0%

60% 26% 11% 2%2%

71% 17% 9% 1%2%

46% 33% 16% 3%3%

90% 5% 5% 1%0%

87% 7% 6% 0%0%
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Samarbejde, konflikter, mobning og krænkende handlinger
Total
score

I min afdeling hjælper og støtter vi hinanden 4.69

I min afdeling arbejder vi løbende med at styrke trivsel og
arbejdsglæde

4.37

I min afdeling bliver opgaver fordelt på en retfærdig måde 4.30

I min afdeling er beslutningsveje tydelige 4.16

I min afdeling samarbejder vi godt om opgaverne 4.48

I min afdeling gør vi brug af hinandens forskellige
kompetencer

4.42

0% 25% 50% 75% 100%

  Enig     Delvis enig     Hverken enig eller uenig     Delvis uenig     Uenig   

81% 15% 2%2%0%

63% 27% 8% 1%1%

62% 26% 9% 2%2%

52% 36% 8% 2%2%

70% 22% 5% 3%0%

66% 25% 6% 2%1%
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Samarbejde, konflikter, mobning og krænkende handlinger - fortsat
Total
score

I min afdeling er vi enige om, hvordan vi skaber værdi for
brugerne

4.26

I min afdeling er der en fælles forståelse mellem ledelsen og
medarbejderne om, hvordan vi skal udføre opgaverne

4.18

I min afdeling er forholdet til nærmeste leder præget af
gensidig respekt og anerkendelse

4.75

I min afdeling taler vi om uenigheder på en god måde 4.48

I min afdeling håndterer vi konflikter på en god måde 4.38

Jeg føler mig som en del af et fællesskab på arbejdet 4.47

0% 25% 50% 75% 100%

  Enig     Delvis enig     Hverken enig eller uenig     Delvis uenig     Uenig   

51% 41% 5% 2%1%

49% 42% 7% 2%1%

86% 10% 3%1%1%

73% 17% 5% 3%1%

67% 23% 5% 3%2%

69% 24% 3%2%1%
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Samarbejde, konflikter, mobning og krænkende handlinger - fortsat
Svarfordelingen på spørgsmålene

Har du inden for de seneste 12 måneder været udsat for mobning i forbindelse med dit arbejde?

Ja, dagligt Ja, ugentligt Ja, månedligt Ja, af og til Nej Antal

Fredericia Kommune (inkl. underafdelinger) 0.00 % (0) 0.00 % (0) 0.00 % (0) 0.00 % (0) 100.00 % (174) 174
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Samarbejde, konflikter, mobning og krænkende handlinger - fortsat
Svarfordelingen på spørgsmålene

Har du inden for de seneste 12 måneder været vidne til mobning i forbindelse med dit arbejde?

Ja, dagligt Ja, ugentligt Ja, månedligt Ja, af og til Nej Score

Fredericia Kommune (inkl. underafdelinger) 0.00 % (0) 0.00 % (0) 0.00 % (0) 1.72 % (3) 98.28 % (171)

Hvis ja, fra hvem? (vidne til mobning)

Kollega Leder Underordnet Score

Fredericia Kommune (inkl. underafdelinger) 0.00 % (0) 0.00 % (0) 100.00 % (3)

Har du talt med din leder, din arbejdsmiljørepræsentant (AMR) eller tillidsrepræsentant (TR) om problemet?

Ja Nej Score

Fredericia Kommune (inkl. underafdelinger) 100.00 % (3) 0.00 % (0)

Er der arbejdet/arbejdes der med problemet?

Ja Nej Ved ikke Score

Fredericia Kommune (inkl. underafdelinger) 100.00 % (3) 0.00 % (0) 0.00 % (0) 100.00
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Samarbejde, konflikter, mobning og krænkende handlinger - fortsat
Svarfordelingen på spørgsmålene

Har du inden for de seneste 12 måneder været udsat for krænkende adfærd, herunder uønsket seksuel opmærksomhed i forbindelse med dit
arbejde?

Ja, dagligt Ja, ugentligt Ja, månedligt Ja, af og til Nej Antal

Fredericia Kommune (inkl. underafdelinger) 0.00 % (0) 0.00 % (0) 0.00 % (0) 0.00 % (0) 100.00 % (174) 174
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Samarbejde, konflikter, mobning og krænkende handlinger - fortsat
Svarfordelingen på spørgsmålene

Har du inden for de sidste 12 måneder oplevet af blive diskrimineret eller dårligt behandlet på din arbejdsplads på grund af fx dit køn, din alder,
din etnicitet, din religion, dit helbred eller din seksuelle orientering?

Ja, dagligt Ja, ugentligt Ja, månedligt Ja, af og til Nej Antal

Fredericia Kommune (inkl. underafdelinger) 0.00 % (0) 0.00 % (0) 0.00 % (0) 0.00 % (0) 100.00 % (174) 174
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